
Europeanen zijn bezorgd dat hun
zomervakantie verstoord wordt door...

Als gevolg hiervan overweegt een toenemend aantal Europeanen een reisverzekering
af te sluiten voor hun zomervakantie

Het onderzoek werd uitgevoerd onder een steekproef van 9.300 personen in Frankrijk (1.042), Duitsland (1.045), het Verenigd Koninkrijk 
(1.029), Italië (1.048), Spanje (1.045), Nederland (1.032), Oostenrijk (1.009), Zwitserland (1.005) en Polen (1.045). en Polen (1.045). De 
groepen werden samengesteld volgens de quotamethode, waarbij rekening werd gehouden met criteria zoals geslacht, leeftijd, sociaal-pro-
fessionele categorie, regio van woonplaats en omvang van het stedelijk gebied in Frankrijk; geslacht, leeftijd, regio en inkomen in de andere 
landen. De enquêtes werden uitgevoerd van 11 tot en met 22 april 2025.
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In tijden van onzekerheid is een
verzekering van essentieel
belang voor een gerus gevoel.

Als gevolg hiervan blijven 
de vakantiebudgetten 

in heel Europa stijgen in 2025.

1514
+257 1056

+37

1950
+276

2364
+73 2177

+20

2622
+201 1939

+262

2747
+425

€3722+645

Vakanties vol belevenissen blijven aantrekkelijk 
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Een sterke wens om 
binnen Europa te 
reizen voor de...  :

Nederlanders

34%

Britten

37%

Zwitsers

48% 43%

Oostenrijkers

De belangrijkste zorg voor Europese
reizigers blijft de stijgende reiskosten: 

Om hun zomervakantie
te kunnen betalen,
besparen
Europeanen op...

Reizigers willen actief zijn op vakantie:

… zijn de belangrijkste
inspiratiebronnen voor
vakantiereizigers in de zomer. 

Deze zorgen zijn 
het grootst in... 

61%

60%
Activiteiten

56%
Grote uitgaven 
(auto, accommodatie, etc.)

74% Risico's voor hun gezondheid of veiligheid

53% Extreme weersomstandigheden 
(+2 punten – de tweede zorg geworden)

47% De geopolitieke situatie (stabiel)

Deelnemen aan een
betaald evenement

Exclusieve
ervaringen

44% +1 34% +2

Sociale media en AI

42% +1 32% +2

Ondanks economische en financiële instabiliteit 
blijft de reislust van Europeanen onverminderd groot. 

Het voornemen om op reis te gaan deze zomer is iets minder groot, 
maar blijft in de meeste landen op een hoog niveau.

Hoewel de meeste mensen nog steeds de voorkeur geven aan reizen binnen het eigen land
48%

Ook al is de inflatie afgenomen, deze
blijft de vakantieplannen beïnvloeden.

Italië 68%Duitsland 69% Verenigd Koninkrijk 68%

62%              (+3 punten)

Opvallende
stijgingen :

DuitslandVerenigd Koninkrijk SpanjeNederland Frankrijk

+7ptn +6ptn +5ptn +4ptn +3ptn

ondanks een lichte daling (-3 punten)

Financiële beperkingen zijn de belangrijkste reden om niet te reizen: 51% -4 

maar dit is lager dan in 2024

Frankrijk

74%

Oostenrijkers

74%


